



25 января 2019 года в стенах Южно-Российского государственного политехнического университета (НПИ) им.М.И.Платова прошел шестой по счёту, и пятый Губернаторский студенческий бал. Яркое красочное действо было приурочено к празднованию Дня российского студенчества, который вот уже четырнадцать лет официально отмечается во всей России.

В Татьянин день под сводами Крытого двора собрались лучшие студенты десяти престижных вузов Ростовской области – своей красотой и грацией зрителей поразили сто танцующих пар, всего же на главный студенческий праздник явилось свыше семисот гостей.

В числе почётных участников мероприятия были представители администрации Ростовской области и Новочеркасска, духовенство и казачество. По приглашению руководства вуза в празднике приняли участие благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора [протоиерей](#)

[Георгий Сморкалов](#),

руководитель епархиального отдела по работе с казачеством

[протоиерей Сергей Маштанов](#).

С приветственными словами в адрес собравшихся обратился Первый заместитель Губернатора Ростовской области Игорь Александрович Гуськов. Он отметил, что в этот чудесный вечер в Политехническом университете собрались лучшие студенты донского региона и подчеркнул, что система образования области входит в пятёрку лучших региональных систем высшего профессионального образования страны.

Как и прежде, шестой Губернаторский бал выдался очень богатым на прекрасные и запоминающиеся моменты. Вновь оказались на высоте танцующие пары – нежный и

чарующий вальс и задорная полька были исполнены просто великолепно, сорвав бурю оваций.

Яркими вокальными и хореографическими номерами порадовали талантливые артисты из творческих коллективов университетов – студенческая молодёжь с удовольствием танцевала и подпевала любимым песням, которые в новом прочтении звучали особенно весело и свежо.

